1. 3anmummTe 3HAYeHWE BHIBOAMMON TEPEMEHHOM, MOlydeHHOE B pe3ysibTare paboThl ClIedyo-
IEN IPOTPaMMBI.

Var d,n,i:integer;

Begin

n:==7

d := n*2-n;
Fori:=6to13do
d:=d+ 2*i;
Writeln(d);

End.

2. Onpenenure, yTo OyAET HAEYaTaHO B PE3YJIbTATE BHIIIOIHEHUS IPOTPAMMBI
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n:=0

s:=0

HII MoKa 2*s <= 365
s.=s+ 36;
n:=n-10;
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3. Onpenenure, Kakoe YHCIO OyAET HAleYaTaHoO B pe3yiIbTaTe paboThI CIEAYIOMIeH POTPAMMBI.

Var k, m: integer;

Tok: array[1..10] of integer;
Begin

Tok[1] :=10; Tok[2] := 14;
Tok[3] := 15; Tok[4] :=4;
Tok[5] :=12; Tok[6] :=6;
Tok[7] :=3; Tok[8]:=5;
Tok[9] :=5; Tok[10] := 10;
m:=0;

For k :=1to 10 Do

If Tok[k] > 4 Then

Begin

m:=m+ 2;

End;

Writeln(m);

End.
4. HanmucaTh nmporpamMmy U COCTaBUTh K ITPOrpaMMe OJIOK-CXEMY .

. CocTaBHTE IpOTpaMMy BEIBOJIA Ha 3KpaH "cTomOHKOM" JeThIpeX TOORIX YHCelT.

5. Hanmcatb nporpaMmy M COCTaBUTh K IIporpaMme OJI0K-CXEMY.

CoCTaBHTE IPOrpaMMYy:

3.24+41+x

5 | IIpH T1000M 3HAYEHHH X.
2X

0) BEIYHCIEHHA 3HAYeHHA QYHKITHH V = SII




6. Harmucath mporpaMMy U COCTaBUTH K IIporpamMMme OJIOK-CXEMYy .

JlaHO Tpex3HauHOe yHCT0. ONpeaeTuTh, paBeH TH KBAJIpaT 3TOTO UHCIIA CYMMe KY-
OoB ero mudp.



